Taller N 1: Matematicas 1 A.
Dia 2

En los problemas 73 a 80, determine cudl proposicidn de la
ley de la tricotomia (a < b, a = b o a > b) se cumple para las
siguientes parejas de nimeros a, b.

76 | 15015
7. & 063

78 202

79 VI, 14
8. —v2 —14

En los problemas | y 2. trace una recta numeérica y sitde los
puntos dados en ella.

201 —1,vZ -3, 7 +1

En los problemas 3 a 10, escriba la expresidn como una des-
igualdad

X es positivo

¥ es negativo

X + yes no negativo

3

4

5.

6. aes menor que —3
1. bes mayor o igual a 100

8. c— | es menor o igual que 5
9. |t — 1 |es menor que 50

10. |5 + 4|es mayor o igual que 7

Nota

En los problemas 11 a 16, compare las parejas de ndmeros
mediante la relacidn de orden “menor que™.

1. 15, -3
12 —9,0
13. 4. 1.33
" % -3
15 7. 314
16 1.732,v3

En los problemas 17 a 22, compare las parejas de ndmeros
mediante la relacidn de orden “mayor o igual que™.

1m -2, -7
18 3 —0.143
19. 25.3

M. 03331
n 326

2 V2 1414

Nota: El tema de intervalos esta en la pagina 144 del libro de Zill



E] ercicios Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pdgina RESP-8.

En los problemas | a 8, escriba la desigualdad en notacion de

intervalos y luego trace la grifica del intervalo.
1. x=0
20<x<35
3 x=35
4 —l=x
E 8<x=10
6. -5<x=-3
1. -I=x=4
B x> -—T
En los problemas 9 a 14, escriba el intervalo dado como una
desigualdad.
8 [-7.9]
10. [1, I5)
Mn (—=2)
12. [-5, =)
13. 4, 20]
1. (% 10)
En los problemas 15 a 18, resuelva la desigualdad dada e

indigue donde se usan las operaciones i) i) del teorema
351

15 dx+4=x
16. —x+5=<4x— 10

En los problemas 35 a 38, escriba la expresion [x — 2| +
|x — 5] sin los simbolos de valor absoluto si x es un nimero
dentro del intervalo dado.

3. (—= 1)
3. (7, =)
. (3. 4]
38. [2,5]

En los problemas 39 a 42, escriba la expresidn |x + 1| —
|z — 3| sin los simbolos de valor absoluto si x es un nimero
dentro del intervalo dado.

3| [-1.3
0. (0, 1)

. (7. =)

42, (—=, —5)

M 0=24-x<hb
4-—x
—3=—7-=7
18. 3
En los problemas 19 a 34, resuelva la desigualdad lineal

dada. Escriba el conjunto solucién en notacién de intervalos.
Trace la grifica del conjunto solucidn.

19 v+3>=>-2
M0 3x-9=6
x4+ d4=10

Feit
—

5—3x=—4

I _x=x
—(l-x=2x-1
24+x=3x-1)
-Tx+3=4-x
F<ix<4
3= _x<2
—TJ=x—1<1
Jzx+4=10
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L7 =3 —fr=38
100+ x=41 —6r= 121 +x
xr—4

;8

1
L i

=Para la discusion

En los problemas 49 a 54, indigue falso o verdadero.
49. Sig < b.entoncesa — 16 < b — 16

50. Sia < b, entonces —a < —b.

51. Sil0 < g, entonces a << a + a.

82. Siag-<0, entoncesa + a < a.

. 1
B3 Sil <a. E:ntonces; < 1.

54, Sia <0, E:ntu:unces_ia < (.

85, Demuestre la operacidn if) del teorema 3.5.1 utilizando el
hecho de que el producto de dos nimeros positivos es
positivo.

56. Demuestre la operacion iit) del teorema 3.5.1 utilizando
el hecho de gue el producto de un nimero positivo y uno
negativo es negativo.

§7. Si0 < a < b, demuestre que 1/b < 1/a. ;Es necesaria la
restriccidn gue a es positivo? Explique.

BB. @) S5i0 < a < b, demuestre que a” < b
b) ;Cuileslarelaciénentre a” y B sia < b7 ;8ib < a

<07




R.2 Evalie su comprension

Conceptos y vocabulario
1. Una una letra usada en dlgebra para repre-
sentar cualquier ndmero de un conjunto dado.
2. En la recta de nimeros reales, el nimero real cero es la
coordenada del
3. Una desigualdad de la forma a > b se llama una desi-
gualdad

Ejercicios s 3
k*q. 11. En la recta real, etiquete los puntos con coordenadas O, 1, -1, 3 —15,1, y 0.25

31 2
12. Repita el problema 11 para las coordenadas 0, -2, 2, —1.5, 737

En los problemas 13-22, sustituya el sipno de inferrogacidn por <2, > 0 =, el gue Sed correcto.

1 3
13. 710 14. 576 15 -17-2 16. —3?—5 17. = 7314
i~ 1 1 2 i
18. w2714 19. 5?0.5 20. 3?0.33 . 3?0.6? 22 1?0.25
En los problemas 23-28, escriba cada proposicién como ana desigualdad.
23. x es positivo 24. 7 es negativo "\ 25. x es menor que 2
26. y es mayor gque —5 27. x es menor o igual que 1 28. x es mayor o igual que 2

En los problemas 20-32, grafique los ndmeros x en la recta de ndmeros reales.
29.x=-2 3. x < 4 AL x = -1 2x=7

En los problemas 33-38, use [a recta de nidmeros reales dada para calcular cada distancia.

-4 -3-2-110
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